

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004505511

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Reichmuth Infrastruktur Schweiz KmGK, bisher Reichmuth Infrastruktur Schweiz KGK, Luzern

Reichmuth Infrastruktur Schweiz KmGK [fr] Reichmuth Infrastruktur Schweiz SCMPC

Bisher

Reichmuth Infrastruktur Schweiz KGK

[fr] Reichmuth Infrastruktur Schweiz SCPC

Rütligasse 1 6003 Luzern

**UID:** CHE463572267

Rechtsform: Kommanditgesellschaft für kollektive Kapital-

anlagen (KGK) **Sitz:** Luzern

Reichmuth Infrastruktur Schweiz KGK, in Luzern, CHE-463.572.267, Kommanditgesellschaft für kollektive Kapital-anlagen (SHAB Nr. 185 vom 25.09.2017, Publ. 3769603). Änderung Gesellschaftsvertrag: 20.06.2018. Firma neu: Reichmuth Infrastruktur Schweiz KmGK. Uebersetzungen der Firma neu: (Reichmuth Infrastruktur Schweiz SCMPC). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Reichmuth Infrastruktur Komplementär AG (CHE-498.807.554), in Luzern, Komplementärin [bisher: Reichmuth Infrastruktur Schweiz AG]; Birchler, Dr. Urs, von Einsiedeln, in Einsiedeln, Vertreter der Komplementärin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Bolligen].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 25.09.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 185

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9301 vom 21.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern